

SVETE MISE KROZ TJEDAN

DAN		NAKANE	
NEDJELJA 22.studenog 2020.	KRIST KRALJ Cecilija	Ž. crkva 07.30h	+Za župljane
		Hlapičina 09.00h	+Za pjevače
		Kod ž. dvora 10.30h	Za pjevače;
PONEDJELJAK 23.studenog	Sv. Klement	17.00h	+Jakov i Štefanija Šemanjski, Jela Lončar i Marica Đeri;
UTORAK 24.studenog	Sv. Andrija	17.00h	+Na jednu nakanu;
SRIJEDA 25.studenog	Sv. Katarina	17.00	+Eva Srša, Sidonija Trstenjak, Ivan i Agata Petković; +Josip Krznar i žena Katarina;
ČETVRTAK 26.studenog	Konrad	16.30	Euharistijsko klanjanje
		17.00	+Perčić Juraj i Marija, Mirko, Ivan i Franjo, Julijana i Dragica, Vrbanec Franciska i Čerčinović Marija;
PETAK 27.studenog	Gustav	17.00	+Za obraćenje grešnika i neprijatelje crkve;
SUBOTA 28.studenog	Jakov	7.30	+Vinko Ivan i Margareta, Rašperger Stjepan, Julijana i Mirko i Perčić Zvonko;
NEDJELJA 29.studenog 2020.	PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA Početak liturgijske godine B	Ž. crkva 06.00h	+Za župljane;
		Hlapičina 08.00h	+
		Kod ž. dvora 10.00h	+Sakač Stjepan i sestre, ob. Jambrović, ob. Vrhar, Novak Petar i Ana, Tišljarić Stjepan i Marija, Vnuk Stjepan i Perčić Marija; +Karlovec August;

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SVETOG MARTINA BISKUPA

SVETI MARTIN NA MURI

KRIST KRALJ



***Dodite, blagoslovljeni Oca
mojega!***

„A ja Bože sačuvaj, da bih se ičim ponosio osim križem Gospodina našega Isusa Krista...“ (Gal 6,14)

Dragi moji župljani,

“Na srcu mi je svaka duša koja mi je povjerena i to će mi biti prioritet. Molimo i radimo na svetosti, svatko od nas može nešto, uz Božju pomoć sve. Nisam došao biti upravitelj za sebe nego za vas i zajedno s vama želim graditi ovu župnu zajednicu uz zagovor Svetog Martina biskupa“

Vaš župnik Mladen

Godina I.

Broj 1

22.studenog 2020.

Izlazi nedjeljom

Listić izdaje: Župni ured Sveti Martin na Muri

Odgovorna osoba: vlč. Mladen Gorupić

Telefon u župnom uredu: 040 / 868 133; mob. 098/511 661

e-mail adresa: ured@svetimartin-zupa.hr

web: www.svetimartin-zupa.hr

Nedjeljna poruka

Gospodine! Otkako si ušao u ljudsku povijest, ona postaje mjesto gdje čovjek postaje za čovjeka odgovoran; i mjesto gdje čovjek svoj život zadobiva ili ga proigrava. Pri tome čistunska pravovjernost i zakonski ispravan moral, koji računa s plaćom - ne vrijede, ako nema spontane, neproračunate brige za čovjeka.

Tvoja rečenica *“Zaista, kažem vam, što god učiniste jednom od ove moje najmanje braće, meni učiniste”*, treba svakom kršćaninu biti pravilo života.

Rečeno je što će se pitati na ispitu na Dan suda. Ni za jedan ispit nemamo već odavno znana pitanja kao za ovaj.

Poput apostola i ja tražim gdje stanuješ, a ti odgovaraš: “Dođi i vidi!” I s Tobom mogu biti koliko hoću. Čovjek lišen Tvoje milosti i prijateljstva gol je, prepušten udarcima okoline. Zaogrni me svojom ljubavlju!

Daj da Te prepoznam u svima koje mi stavljáš na put života. Želim se na času Suda naći među Tvojim izabranima. Dođi, Gospodine Isuse!

SVETA CECILIJA

Sveta Cecilija je mučenica s početka 3. st. koja se slavi kao zaštitnica pjevača, glazbenika i glazbe, napose crkvene glazbe, a spomendan joj je 22. studenoga.

Smatralo se da je Cecilija za svog života bila tako bliska nebu da je mogla čuti anđeosko pjevanje. Govorilo se da može svirati na svakom glazbalu. Stoga ona izumi orgulje i posveti ih za bogoslužje. Zato se časti kao zaštitnica glazbe i glazbenika. Na slikama se obično pojavljuje slušajući glazbu, pjevajući ili svirajući na kakvu glazbalu. Posebna su joj oznaka orgulje. Ponekad se pojavljuje s tri ožiljka na zatiljku. Na glavi ili u njezinoj blizini često joj je kruna bijelih ili crvenih ruža.

Župne obavijesti

AKTIVNOSTI U OVOM TJEDNU:

Utorak 17.30h: Sastanak ekonomskog i pastoralnog vijeća:
(Sastanak je u vjeronaučnoj dvorani);

Četvrtak 16.30h: Euharistijsko Klanjanje;

OBAVIJEST:

U ovom tjednu neće biti vjeronauka za Prvu Pričest i Krizmu, jer zdravstvena situacija to ne dopušta. Ako će se takva situacija nastaviti, djeca će dobiti potrebno gradivo kući;

Možete upisivati Svete Mise za ovu i iduću godinu!

Tisak: Uzmite glas koncila, da ne ostaje!

NOVI ŽUPNIK vlč. MLADEN GORUPIĆ

Rođen sam 21. 07. 1962. g u Gornjoj Plemenšćini (župa Pregrada) u Krapinsko Zagorskoj županiji; kao peto posljednje dijete obitelji Gorupić. Otac Stjepan nositelj obitelji bio je rudar, a majka Manda ostala je domaćica kod kuće zbog brige oko djece i imanja. Mladu Misu služio sam 2. 7. 1989. g. u rodnoj Pregradi. Tada me uprava Nadbiskupije Zagrebačke šalje u Karlovac za kapelana Župe sv. Josipa, a nakon tri godine 1992. za kapelana Župe Sv. Vida u Vrbovcu. Godine 1994. g odlazim u Župu uznesenja BDM u Budrovcu gdje sam imenovan župikom, a 1999. g postajem župnikom i Župe sv. Luke, evanđeliste u Kalinovcu. Od 2004. godine pa sve do premještanja u Župu svetog Martina biskupa u Svetom Martinu na Muri obnašao sam dužnost dekana đurđevačkog dekanata. Od danas 22. studenoga 2020. godine zajedno s vama dragi župljani radit ću na njivi Gospodnjoj u povjerenoj mi Župi svetoga Martina biskupa.

Zazivam na sve vas obilje Božjeg blagoslova, zaštitu i zagovor Nebeske Majke Marije te zagovor našeg nebeskog zaštitnika Svetog Martina biskupa.